



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, АВГУСТ, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 926
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Дејан Чанковић

Ваш кандидат за одборника у Скупштини града Новог Сада

Дејан Чанковић је рођен 17. 04. 1975. године у Новом Саду.

Завршио је средњу економску школу у Новом Саду.

Студент је на Правном факултету.

Члан је Српске радикалне странке од 1993. године.

Председник је Месног одбора „Гаврило Прицип“ на Бистрици.

Поштовани,

Пред нама су избори за оріане локалне самоупрабе, који су најважнији од свих до сада одржаних локалних избора. Нови Сад је група градо величини у Србији и један од сјајних градова, а обзиром на окружење у којем се наша општина тренутно налази и прилике којима је изложена.

Наш циљ је да на предстојећим изборима победимо и омогућимо свим грађанима квалитетније и хуманије живљење. На локалном нивоу не водимо високу политику, већ решавамо свакодневне проблеме грађана. Нудимо конкретан, стручан, јоштен и одговоран рад новосадске власти. Као што знасте оріане локалне самоуправе који су у власти наше странке, показали су се као прави сервис за грађане. Почев од **целодневне радне времена**, преко **издавања свих решења и уверења у року дана-ОПМАХ**, па до **изградње котловане инфраструктуре** (асфалтирање улица, водовод, канализација, струја, гас, телефони, ...). Велики значај у раду био је посвећен и реконструкцији, изградњи и одржавању **породишних, предшколских и школских установа**. Пешалан изборни програм дослућан је сваком грађанину наше града.

Српска радикална странка се разликује од свих других по томе што никада не оставља ништа колико ће процената од предизборних обећања испуниши, већ колико ће процената пребациши. Све оно што је обећано сигурно ће испуниши, уколико нам укажеће поверење да самостално одлучујемо. Зетун и Тетрин су више него очигледни примери.

У само једној реченици описаште рад локалне самоуправе у претходне четри године. Ајдућно ни једну једину инвестицију градске власти нису пробеле у претходне четри године, иако су имале на располагању више новца него Скупштина општине Зетун. Где је Вац новац који сте извојили кроз пореске обавезе?

Ако Вам је сшало да Новосадјани имају **ПОШТЕНУ, СТРУЧНУ И ОДГОВОРНУ ВЛАСТ**, која ће рационално располагати Вашим новцем који издвајаште кроз пореске обавезе, од кога ћете имати користи Ви, Ваца деца и унуци, **ВЛАСТ БЕЗ КРИМИНАЛА И КРИМИНАЛНИХ АФЕРА**, дајте свој глас кандидату Српске радикалне странке. Сваки кандидат Српске радикалне странке ће се борити и изборити за Ваше интересе и интересе свих Новосадјана, **ЗА ХУМАНИЈЕ И КВАЛИТЕТНИЈЕ ЖИВЉЕЊЕ**.

**ЗАСЛУЖУЈЕТЕ ДА БУДЕТЕ ПОШТОВАН И ЏЕЊЕН ГРАЂАНИН,
КОМЕ ЈЕ ЊЕГОВ ОДБОРНИК УВЕК ДОСТУПАН !!!**

НОВИ САД ЗАСЛУЖУЈЕ БОЉЕ. НОВИ САД ЗАСЛУЖУЈЕ НАЈБОЉЕ.

С поштовањем,

Вац кандидат за одборника у Скупштини града Новог Сада

Ђејан Џанковић

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик одговорног уредника Душан Весић

Редакција издања за Нови Сад: И. Мирковић, В. Тошковић, Д. Дунчић, З. Баковић, З. Лакић, М. Вигњевић и М. Ковачевић.

Технички уредник: З. Лакић.

Тираж: 1.000. Штампана: Делта прес, Нови Сад.

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01.

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА БИСТРИЦУ И САТЕЛИТ

ПРОБЛЕМИ

1. Споро долажење до центра града заобилазним правцима - Футошким путем и Булеваром Војводе Степе.

2. Нерационално запошљавање партијских истомишљеника и чланова породице мимо закона и интерних правила Јавних и Јавно комуналних предузећа.

3. Ниједно обданиште или школа није ни потпуно ни делимично реконструисано нити модернизовано. Наши малишани немају адекватан простор за игру и рекреацију. Простор око стамбених зграда је запустен.

4. Скупа, нерационална градска управа, с изузетно кратким радним временом и често нељубазним чиновницима. Злоупотребе, не наменско и не рационално трошење средства из буџета и других фондова.

5. Проглашење дана из историје Аустроугарске монархије за Дан града. Није изграђен нити обновљен ни један храм, ни једна црква било које верске заједнице. Укидање светосавских свечаности. Обустава изградње цркве „Преноса моштију Светог Саве“ на Бистрици. Секте несметано делују и уништавају младе и њихове породице.

6. Неуредне пијаци с прастарим кантинама и ненормално високим закупнинама, подмићивања при добијању тезги, скупе намирнице, доминација накупаца.

7. Одсуство бриге а старе и немоћне наше суграђане, социјално угрожене, као и за учеснике ратова од 1991-1999.

8. Потпуно занемаривање инвестиција у комуналној инфраструктури. Није асфалтиран ни један километар улице или локалног пута. Мало паркинг места, уз то небележених. Слаба безбедност малишана у саобраћају. Јавна расвета се не одржава. Премало зеленила и квалитетног дрвећа и растиња. Женске тополе, амброзија и друго растиње се не уништавају, што изазива здравствене проблеме суграђана.

НЕПОТИЗАМ, НЕОДГОВОРНОСТ И ЛИЧНЕ ПРИВИЛЕГИЈЕ !!!

КРИМИНАЛНЕ АФЕРЕ ОКО ЛИЦИТАЦИЈА, ЛЕГАЛИЗАЦИЈЕ ОБЈЕКТА, ...!

РЕШЕЊА

1. **Изместићемо ранжирну станицу и повезати Бистрицу са Детелинаром и центром града** са две нове путне комуникације кроз улице Корнелија Станковића (пробијање булевара до Руменачке улице) и поред Сајма.

На овај начин растеретићемо саобраћај на Бистрици и омогућићемо свим грађанима брзо, лако и ефикасно долажење до центра града, повратак с посла, као и излазак на путне правце према Руменки, Зрењанину (Београду).

2. **Стручност и законитост** морају бити основа рационалног запошљавања. Пружање прилике стручним, малдим и одговорним људима, да дођу до посла и покажу своју креативност.

3. **Адаптираћемо, проширити и модернизовати** предшколске и школске установе, уз набавку савремене опреме за извођење модерне наставе. У кругу зграда **изградимо рекреативне терене за малишане** (тобогани, љуљшке, лавиринти, базени са песком). Наша деца то захтевају и ми ћемо им изаћи у сусрет.

4. Градску управу учинићемо јефтинјом, ефикаснијом и модернијом. Сваки чиновник управе биће у служби сваког грађанина Новог Сада. **Радно време Градске управе биће од 7,00 до 19,00 часова.**

5. **Изградња цркве „Преноса моштију Светог Саве“** уз адекватно просторно уређење. **Увођење Дана Бистрије на Преноса моштију Светог Саве** уз адекватан културно-забавни програм за тај дан. На Дан Светог Саве 27. јануара обновићемо светосавску свечаност. Помоћ верским заједницама.

6. **Савремен пијаци, чисте и уредне, с приступачним закупнинама, које ће грађанима омогућити јефтиније снабдевање животним намирницама директно од произвођача.**

7. **Помагаћемо најстарије Новосађане, социјално угрожене - немоћне и напуштене. Помагаћемо ратне војне инвалиде и породице погинулих бораца.**

8. **Обележићемо паркинг места и изградити нова, исправна јавна расвета у свим улицама, поставићемо корпе за отпатке дуж тротоара, а уклонити контејнере са улица у за то предвиђена места, извршићемо озелењавање површина квалитетним дрвећем и растињем. Безбедније одвијање саобраћаја - пешачки прелази, лежећи полицајци, ...У XXI век улазимо као модеран српски град.**

**ВЛАСТ ПОШТЕНИХ, СТРУЧНИХ И
ОДГОВОРНИХ ЉУДИ !!!**

**БЕЗ КРИМИНАЛА И КРИМИНАЛНИХ
АФЕРА !!!**

**ГЛАСАЈТЕ ЗА КАНДИДАТЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И
ТИМЕ СЕБИ ОМОГУЋИТЕ БОЉИ И КВАЛИТЕТНИЈИ ЖИВОТ**



**НОВИ САД ЗАСЛУЖУЈЕ
НАЈБОЉЕ**



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

